

cmchao / June 08, 2021 08:20AM

[發祥國小建構雲端學校 學生到課率百分百](#)

原住民族電視台 2021/06/04

發祥國小建構雲端學校 學生到課率百分百

族群：泰雅族、太魯閣族

主題：一般教育

記者：No (林遠沖)

地點：南投縣 仁愛鄉

為了引起學生們上課的興趣，老師不僅化身為直播主，還要模仿綜藝節目的戲劇效果，來吸引學生目光，發祥國小跟其實跟許多學校一樣，一開始都遇到遠距教學軟硬體設備上的問題，不過在克服之後，現在學生上線的到課率已達百分之百。

為了防止學生染疫風險，教育部祭出停課不停學措施，也是全國首次大規模改採遠距教學的案例，發祥國小為了不讓學生學習進度受到影響，全校老師與校長，在很短的時間內克服萬難，建構了雲端學校的教學系統，讓學生的上課學習，就如同到校上課一樣，每天跟著進度走，家長的配合也是重要的因素。

雲端學校除了主要學科外，老師也能透過遠端教學，進行體育課、才藝課甚至是民族教育，都能進行線上教學。

雖然一開始學生們都對遠距教學感到新鮮，不過遠距教學，還是難以取代人與人互動間所產生的情感，因此學生們還是希望疫情早早結束，回到學校才是最快樂的一件事。

---